

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE



Tárgyalja:
Képviselő-testület

nyílt ülés
döntés: minősített többség

ELŐTERJESZTÉS a képviselő-testület 2010. október 18-i alakuló ülésére

ALPOLGÁRMESTER MEGVÁLASZTÁSA, ESKÜTÉTELE

1. A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖR TÁRGYILAGOS ÉS TÉNYSZERŰ BEMUTATÁSA

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Ötv. 34.§ (1.) bekezdése kimondja, hogy a képviselő-testület a polgármester javaslatára - titkos szavazással a képviselő-testület megbízatásának időtartamára – a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy vagy több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg.

Az alpolgármester megbízatása megválasztásával kezdődik és amennyiben az önkormányzati választáson települési képviselőnek megválasztották, akkor az új képviselő-testület alakuló üléséig tart. Ha nem választották meg települési képviselőnek, akkor az alpolgármester megbízatása a választás napjával megszűnik.

Azon alpolgármester, akit nem a képviselőtestület tagjai közül választottak, nem tagja a képviselő-testületnek, a polgármestert a képviselő-testület elnökeként nem helyettesítheti, de a képviselő-testület ülésein tanácskozási joggal részt vesz. A nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármester jogállására egyebekben a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.

Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el feladatait.

A titkos szavazással, minősített többséggel megválasztott alpolgármester esküt tesz.

2. ELŐZMÉNYEK, KÜLÖNÖSEN A TÉMÁBAN HOZOTT KORÁBBI TESTÜLETI DÖNTÉSEK, AZOK VÉGREHAJTÁSA

3. JOGSZABÁLYI HÁTTER

A helyi önkormányzatokról szóló 1990.évi LXV. törvény vonatkozó szabályozása 1.) pontban ismertetve.

4. HATÁROZATI JAVASLAT

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK ./2010.(IX.23.) KT. HATÁROZATA

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester javaslatára, titkos szavazással a képviselő-testület megbízásának időtartamáraképviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztotta.

Határidő: október 31.

Felelős: Fejes Zsolt jegyző

Rétság, 2010.október 11.


Fejes Zsolt
jegyző